



**Дрифтеры России открывают новый сезон 2013!
Самое зрелищное дрифт-шоу и профессиональные пилоты на
официальном открытии сезона «Российской Дрифт Серии 2013»
4 мая 2013 года в Мячково**

4 мая 2013 года на автодроме в Мячково состоится традиционное официальное открытие сезона Всероссийских Соревнований по дрифту. Сезон 2013 откроет 1й этап Открытого Чемпионата Москвы совмещенный с 1-ым этапом «РДС 2013».

Более 40 пилотов на специально подготовленных автомобилях для дрифта, известные команды такие, как: Miwaku Crew, Team TS Power, 2NR Works, Tuning Factory, Xdrift, а так же известные пилоты - Калашников Викентий, Шиков Никита, Костючик Максим и многие другие сразятся за звание ЛУЧШЕГО ДРИФТЕРА «Российской Дрифт Серии» 2013!

«Российская Дрифт Серия» - это единственный профессиональный Чемпионат по дрифту в России. Все этапы соревнований контролирует комиссия по дрифту при кольцевом комитете РАФ. Как официальный автоспорт – соревнования по дрифту проводятся в России всего третий год, но уже сейчас имеет высокий статус мероприятий, ежегодно растет количество пилотов, а так же и их мастерство. Стремительно увеличивающаяся с каждым годом аудитория болельщиков, говорит о том, что на трассе будет жарко не только от дымы сгорающих покрышек!

Зрелищные парные заезды, крутые виражи, управляемый занос на поворотах, клубы дыма – вот что ежегодно привлекает тысячи зрителей на трибуны, чтобы воочию понаблюдать за борьбой лучших дрифтеров России, пожалуй, самого динамичного автомобильного спорта. **Дрифт - это захватывающее шоу, это экстремальных дух, адреналин и «море» дыма сотен жженных покрышек, на пути к желанной победе!**

Вы сможете не только стать свидетелем настоящего дрифт-шоу и увидеть дрифт-кары на расстоянии вытянутой руки, но и сфотографироваться и пообщаться с самими пилотами!





Первый этап соревнований состоится на автодроме «МОСКВА» в подмосковном Мячково. Это современное автоспортивное сооружение, оснащенное всем необходимым для безопасного проведения спортивных соревнований, в том числе

стационарными трибунами для зрителей. Мировое признание автодром получил после проведения на его территории Чемпионата Северной Европы в классе Формула3 в 2008 году. К услугам зрителей - комфортное размещение на территории автодрома, ВИП зона, пункты питания и парковка для автомобилей.

Билеты уже в продаже!

Детям дошкольного возраста в сопровождении родителей вход бесплатный.

Следите за новостями на <http://vdrifte.ru/>

И это только начало!

В 2013 году организаторами «Российская Дрифт Серия» планируется проведение 6 всероссийских официальных соревнований по дрифту, а также ряда других крупных автоспортивных мероприятий:

1й этап - 3-4 мая - Мячково, Москва. - (1й этап ОЧМ (Открытый Чемпионат Москвы) по дрифту)

2й этап - 24-25 мая Нижний Новгород

3й этап - 21-22 июня Санкт-Петербург - вечерний этап (Белые ночи)

4й этап - 19-20 июля Москва, Лужники - (2й этап ОЧМ по дрифту)

5й этап - 23-24 августа Санкт-Петербург

6й этап - 20-21 сентября Нижний Новгород

Град-Мацури «Прощание с сезоном 2013» - 27-28 сентября – Мячково, Москва

А так же при поддержке «РДС»:

Одноэтапный Открытый Чемпионат РФ по дрифту 7-8 сентября Красноярск





Справочная информация:

«Российская Дрифт Серия» - всероссийские многоэтапные официальные соревнования по дрифту, самые крупные на территории постсоветского пространства и единственные в России официальные соревнования по дрифту, в дисциплине автоспорта признанной в 2010 году Российской Автомобильной Федерацией. Данные соревнования традиционно широко поддерживаются известными партнерами и спонсорами. Освещение соревнований происходит известными российскими телеканалами (Россия 2, Авто-Плюс, Москва 24, НТВ, РенТВ, ТВ центр, Подмосковье, Звезда, Russia Today и др), а так же печатными и интернет - информационными изданиями. Этапы «Российской Дрифт Серии 2013» проходят на лучших стационарных гоночных трассах России, что позволяет показывать участникам высокие скорости, динамику, наивысшее мастерство в условиях максимальной безопасности водителей и зрителей. Профессиональная команда организаторов соревнований с большим, в том числе и международным опытом, делает данные события в формате незабываемого, яркого, зрелищного шоу, не оставляющего равнодушным ни одного зрителя. «Российская Дрифт Серия» была неоднократно приглашенным участником международных форумов и саммитов по развитию дрифтинга, как спортивной дисциплины, так и яркого зрелищного шоу. За последние годы значительно вырос уровень дрифтинга в России, и увеличилось число участников. Вырос и интерес публики к российскому дрифту, поклонники с нетерпением ждут каждого мероприятия с участием пилотов «РДС». Иностранцы спортсмены





BRIDGESTONE



проявляют заинтересованность и приезжают для обмена знаниями. Российские пилоты постоянно

совершенствуют свои навыки вождения и автомобили, ставят более мощные двигатели, улучшают подвеску, наносят на автомобили запоминающуюся аэрографию и делают всё это для того, чтобы шоу с каждым сезоном становилось более красочным и интересным.

Организаторы соревнований:

Александр Смоляр – главный судья всероссийских соревнований «Российская Дрифт Серия 2013». Председатель комиссии по дрифтингу при ККГ РАФ, участник соревнований по шоссейно-кольцевым гонкам, предприниматель, руководитель компании «РДС» - организатора соревнований по дрифтингу.

Спонсоры и партнеры соревнований:

«**Bridgestone**» – официальный спонсор соревнований, крупнейший в мире японский производитель шин и резинотехнических изделий. Bridgestone обладает колоссальным опытом участия в различных гоночных сериях (таких, как Moto GP и Формула 1), который позволяет ей разрабатывать и выпускать высококлассные шины для самых экстремальных видов спортивного вождения.

«**РедБулл**» – партнер соревнований. Австрийская компания, производитель энергетических напитков (самым известным из них является одноимённый газированный напиток Red Bull разработанный для употребления в периоды повышенной физической и умственной нагрузки). Широко известна как спонсор и организатор многочисленных спортивных соревнований и конкурсов в автоспорте и других экстремальных видах спорта.

Телеканал «Авто Плюс» - «Авто Плюс» - развлекательно-познавательный канал для автолюбителей. В программах канала: всё об автомобилях, моторных видах спорта и активном отдыхе, рекорды скорости на асфальте и тесты моторов в непроходимых болотах и пустынях, острые дискуссии об автомобильном будущем, новинки мирового автопрома и события в крупнейших гоночных сериях. 24 часа в сутки, в пакетах спутниковых и кабельных операторов.

Телеканал «A-ONE» – спутниковый телеканал, представляющий музыку культурного сопротивления. Канал о людях и музыкантах. Канал о тех, кто живёт и дышит рок-н-роллом. Канал о музыке, которой просто мало на других музыкальных телеканалах.



ボカム
BOKAMU
ПЕРВЫЙ РУССКОЯЗЫЧНЫЙ ЖУРНАЛ О ДРИФТИНГЕ

ROCK FM 95.2





Rock FM — единственная столичная радиостанция, на которой звучат исключительно лучшие образцы мировой рок-классики.

«**Auto.ru**» – крупнейший российский интернет-портал о автомобилях в России.

«**Смотра.ру**» — информационно-развлекательный проект, объединяющий крупнейшие автомобильные сообщества Рунета. Аудитория проекта - молодежь, принимающая активное участие в автомобильной жизни столицы и за её пределами. Основное отличие от конкурентов - масштабные оффлайн мероприятия!

«**Vokamu**» - первый русскоязычный журнал, полностью посвященный дрифтингу. В журнале в равной степени освещаются как профессиональная, трековая, часть дрифтинга, так и его стритовая составляющая. При этом, в отличие от привычных тюнинг - журналов, Vokamu полностью бесплатен и распространяется через интернет.

«**Drom.ru**» — один из крупнейших тематических Интернет-порталов России, ежедневная аудитория которого превышает один миллион человек. Drom.ru регулярно тестирует автомобили российской сборки и совершает автопробеги по России. Очередной пробег Drom.ru стартует в мае этого года.

«**Чемпионат.ру**» – партнер соревнований, ведущий российский спортивный интернет-портал о футболе, хоккее, баскетболе, теннисе, боксе, покере, авто- и мотоспорте.

AvtoSport.ru – старейший российский онлайн-портал, освещающий автоспортивные события в России и в мире. Вот уже 12 лет в ежедневном режиме редакционная команда публикует для вас все самое интересное из мира моторов.

«**CarClub.ru**» – это самые свежие автоновости, актуальные тест-драйвы, аналитические и развлекательные статьи, фотографии, видеоролики, юмор, автоспорт, автокаталог, а также популярные клубы. Нас интересуют все машины – от отечественных ВАЗов до европейских суперкаров и мощных американских muscle-car.

«**SuperCar**» – Интернет-журнал с Никитой Небылицким о стильных автомобилях, образе жизни их владельцев и создателей, о жизненной философии, которую определяет любовь к мощным и красивым машинам.

«**АВТОАВТО**» – на этом сайте вы найдете все новые модели автомобилей, представленные на российском рынке. В поисковой системе заложено более 80 параметров, которые помогут вам найти все предложения производителей, соответствующие вашим требованиям к автомобилю.

Пресс-центр:

Руководитель пресс-службы РДС
Марина Барина, +7 (916) 358-80-36

